

Коммунисты Братска избивают журналистов?

Новые скандальные подробности всплывают в деле об избииении известного журналиста из Братска Дениса Кучменко.

Напомним, утром 3 июля двое неизвестных мужчин жестоко избиили директора братской телекомпании "Город" Дениса Кучменко.

Журналист самостоятельно добрался до больницы, где ему был поставлен диагноз "перелом нижней челюсти".

Полиция Братска ведет поиск налетчиков. Сейчас тщательно изучаются записи камер видеонаблюдения, в объективы которых могли попасть бандиты. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Следствие отработывает различные версии, однако сам Денис уверен - причиной нападения стала его профессиональная журналистская деятельность.

Вечером 3 июля Денис Кучменко оставил запись следующего содержания на своей страничке в социальной сети "ВКонтакте":

"Вчера был неудачный день для меня. Двое неизвестных, со спины, несколькими ударами, сломали мне челюсть, и нанесли несколько неприятных травм.

Что я могу сказать - это подло и трусливо. Тем более, если это связано с политикой. Я всегда, на всех форумах и встречах пишу и говорю от своего имени. Не люблю трусливых анонимов, которые могут себе позволить все что угодно, пряча имя за псевдонимом.

Вчера случилось тоже самое. Пару недель я работал над статьей для газеты "Горожанин". В этой статье я хотел без прикрас, максимально честно рассказать, кто же эти кандидаты. В процессе сбора информации, мне стало известно, что один из кандидатов в начале 2000х привлекался у уголовной ответственности по 3 серьезным статьям. Я сделал соответствующий запрос во вторник, в ГУВД Братска, а так же высказал желание опубликовать эту информацию в газете. Главной моей ошибкой, было то, что об этом знало более 5-7 человек. Скорее всего? утечка и послужила поводом для расправы. Хочу сказать, что данный материал на следующей неделе будет напечатан. Делайте выводы друзья. Я свои сделал. Кандидат который любит Братск, никогда бы себе такого не позволил".

Из путанных объяснений избитого журналиста не совсем понятно, о каких конкретно кандидатах идет речь. Спишем сумбуренность изложения на шок от случившегося.

Между тем, по данным конфиденциальных источников БАБРа в Братске, за нападением на известного журналиста могли стоять местные последователи партии Ильича. В этом смысле примечательно, что непосредственно перед избииением Денис Кучменко готовил материал, посвященный именно деятельности КПРФ. Вернее, некоторым ее деятелям.

Казалось бы, при чем здесь выборы...



Автор: Леонид Федоров © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 24837 04.07.2013, 23:48 📌 1482
URL: <https://babr24.com/?ADE=116372> Bytes: 2643 / 2484 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)